11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/44093/answer/44094




YBaxaemruiti ExaTepuna! IToka Bel 6epeMeHHb, TOTHOLIEHHO 9Ty NH(GEKIINIO TPOIeYUTh 04eHb
TPyOHO. BaMm c mapTHepoM Hafio caaTh COCKOOH 13 ypeTphl MeTomoM ITLIP ua 3IIIIII (3abomeBanus,
nepefaloIrecs IOJIOBEIM ITyTeM) U IIOTOM 00paTUThCS BaM K TMHEKOJIOTY, MapTHEepY - K ypoJory. Bo

BpeMs JIEYeHUS U OO0 IOIy4YeHUs OTPULIATEJIbHOTO0 KOHTPOJIBHOTO pe3yabTaTa He PEKOMEHAYETCS
KUTh IIOJIOBOM XKMU3HBIO. Yoauu!



